

Требование о ношении масок в округе Йоло заканчивается 15 февраля, что соответствует Руководству штата Калифорния о ношении масок

(Вудленд, Калифорния) – Единое требование округа Йоло о ношении масок для лица в общественных местах и на рабочих местах, которое вступило в силу в момент всплеска штамма «Дельта» коронавируса COVID-19, закончится 15 февраля 2022 года и будет соответствовать руководству штата Калифорния о ношении масок. В будущем округ Йоло будет меньше полагаться на требования рекомендаций в сфере общественного здравоохранения. Это изменение произошло после того, как недавний всплеск заболеваемости более заразным штаммом "Омикрон" значительно превысил предыдущий пик годичной давности, однако в больницах округа Йоло было меньше госпитализаций.

В начале пандемии у нас было мало возможностей замедлить распространение COVID-19 и предотвратить перегруженность нашей системы здравоохранения. Сегодня ситуация совсем иная. Вирус изменился, и Омикрон вызывает менее тяжелое заболевание, чем предыдущие штаммы. Наши профилактические меры также усовершенствованы благодаря высокоэффективным и безопасным вакцинам для всех лиц старше пяти лет, обеспечивающим защиту от тяжелых заболеваний, госпитализации и смерти. У нас есть эффективные противовирусные препараты и методы лечения моноклональными антителами. [Данные по штату Калифорния](#) и другим регионам наглядно демонстрируют, что число госпитализаций и смертей больше не коррелирует с показателями заболеваемости.

“Округ Йоло отменяет приказ о ношении масок, потому что ситуация с COVID-19 изменилась благодаря эффективным вакцинам, эффективным методам лечения и штамму, который вызывает менее тяжелое заболевание”, - сказала сотрудник здравоохранения округа Йоло доктор Эйми Сиссон. “Волна Омикрона отступает, но COVID-19 по-прежнему будет с нами. Мы должны научиться жить с COVID-19. Отказ от требования, чтобы все носили маски в помещении, является первым шагом на пути к жизни с COVID-19. Я по-прежнему рекомендую всем носить маску в помещении в округе Йоло, но начиная с 16 февраля она больше не будет обязательной в большинстве мест для людей, прошедших полный курс вакцинации”.

Обновленное [руководство по ношению масок](#) штата Калифорния вступает в силу 16 февраля. Повсеместное ношение масок по-прежнему обязательно только в определенных местах, включая общественный транспорт, школы, детские сады, учреждения здравоохранения, исправительные учреждения, приюты и стационары длительного пребывания. Только непривитые лица должны носить маски в помещении во всех общественных местах. Полностью вакцинированным лицам рекомендуется продолжать носить маски в помещении, когда риск может быть высоким.

“Пандемия COVID-19 за последние два года стала проблемой для всех, и жители округа Йоло продемонстрировали свою готовность соблюдать требования общественного здравоохранения”, - сказал председатель правления, руководитель Анхель Барахас. “Мы будем продолжать поддерживать возможности, позволяющие жителям защитить себя и других от этой болезни”.

Окончание требования о ношении масок не означает, что маски не работают. Маски работают. Мы рекомендуем всем, кто чувствует себя небезопасно в любой ситуации, носить маску, которая плотно прилегает и фильтрует, например, респиратор N95, KN95 или KF94, или двойную маску, при этом тканевую маску следует носить поверх хирургической маски. Мы также настоятельно рекомендуем всем воспользоваться возможностью пройти вакцинацию и ревакцинацию. Безопасные, эффективные и бесплатные вакцины доступны для лиц старше пяти лет. Сдайте анализы, если у вас есть симптомы или вы контактировали с больным, а также до и после встреч или путешествий. Наконец, оставайтесь дома, если вы больны.

Для получения дополнительной информации об обосновании отмены местного приказа о ношении масок ознакомьтесь с [Уведомлением об отмене \(PDF\)](#). Для получения дополнительной информации о действиях в случае COVID-19 в округе Йоло посетите сайт www.yolocounty.org/covid.